

DE LA PROVINCIA

«Villacaciques»

Cuento que parece historia

Aquella noche, el que no había sido creído por los demás vecinos, que vivían en el pueblo que antes fue monte, una vez que hubo echado el último bocado y trago de vino se levantó del «tajo» y dando las buenas noches salió de su casa.

Ya en la calle dirigió sus pasos hacia la casa donde noches pasadas había visto entrar al clérigo que vino de Colombia; cerca de ella escondiose detrás de un matorral y empezó la «caza». No bien hubo transcurrido media hora cuando se oyeron pasos ligeros; eran los del que cuidaba al Santo que iba a hacer la «visita de costumbre».

Bien cerciorado el que estaba detrás del matorral que el «pájaro» estaba en la jaula, salió aquél de su escondite, y yéndose a la tienda del pueblo «cuchicheó» con alguno de los que allí había. Después de tomar unas copas en amor y compañía, y riéndose socarronamente, salieron del establecimiento.

¿Qué es lo que acordaron en la calle...? No lo sabemos. Lo que sí podemos decir es que mientras unos «acordonaban» la «jaula» donde estaba el pájaro de Colombia los demás se dirigieron a la ermita donde estaba el Santo que cuidaba el clérigo del pueblo que lleva el mismo nombre del santo.

Ya el día anterior fué presenciada «Una mujer desconocida» ante numeroso público; pero para la que indicamos anteriormente, se ha quedado infinidad de personas sin localidad. Debido a estos éxitos, la Empresa ha conseguido que hoy lunes actúe nuevamente, y como despedida pondrá la preciosa comedia, de don Jacinto Benavente, «La melodía del jazz-band».

De lo interpretada dada a las dos obras primeras, argentinas por toda la Compañía nos parece inútil hablar, después de lo que dejamos dicho. Descollaron algunos artistas en la interpretación, entre ellos, Camila Quiroga, Fernando Montenegro, etc., pero no vamos a hacer extensa la enumeración, los que intervinieron estuvieron a gran altura en sus respectivos papeles.

De propaganda

Ayer, como comienzo de la Semana Roja Internacional, la Juventud Socialista de Torrelavega, inauguró el ciclo de actos de propaganda con uno en la Penilla de Cayón.

Tomaron parte en él los propagandistas Fidel Herreros, Marcos Linazasoro, Victoriano del Campo, y el culto doctor en Derecho, don Ramón Mendaró, todos ellos elementos de la entidad citada.

Seguirán en turno; el martes, Viérnoles; el jueves, Puento San Miguel; el sábado, Cartes, y el domingo, Cudón, con oradores que en el transcurso de la semana anunciaremos.

Oreña

Más sobre la fuente

Perdóname estimado lector, por que haya interrumpido mis modestas memorias del Besugo de Serranera. Ya no hay nada de eso; ahora es o empieza a ser el Tonina del Cantábrico. ¿Que parece imposible que un besugo naufrague en tan poca agua como el de una fuente? ¡Psh! No es nada extraño, porque al ser del pueblo y oponerse a la construcción de una fuente que tanta falta hace, no dice nada en su favor.

Y ya que me he «colado» en esto de la fuente, vamos a protestar noble y honradamente contra la actitud de nuestros ediles municipales, y según sea oída nuestra voz, juzgaremos a nuestros primeros dirigentes provinciales y esto lo digo, porque de tres o cuatro veces que hemos hablado desde estas columnas, no parece que el muy ilustre señor Rubio nos ha hecho caso, y si vamos a seguir así, nada le extraña que la tragedia de Bustillo del Monte se repita un día en Oreña. Créame, señor gobernador, si no lo

digo reviento. Oreña es un pueblecito que a pesar de no ser cabeza de Ayuntamiento—porque el Ayuntamiento es Alfoz de Lloredo—es lo suficiente pueblo y lo suficientemente humano, para tener derecho a lo que la razón le dicte.

En Oreña no hay ninguna fuente, y el agua que bebemos la sacamos de un manantial en cuyo fondo, no se si habrá buccado ese señor que lleva por título el «Serranero de la muy triste figura», existe un microbio muy conocido por ser propagador del tifus.

Yo, como presidente que era antes del Subcomité Socialista de Oreña, denuncié la fuente de la Fontona, porque ni de fuente tenía, ni de agua surtía. Más que fuente parecía un depósito de becaros; y vino la Corporación municipal, se proyectó la traída de aguas desde Brañaña, y en fin se trató de satisfacer a comodidad y dentro de la ley, las necesidades imperiosas de un vecindario, que en la vida tienen no tanto, sino más derecho que «Serranero».

Pero luego, como su coste ascendía a algo más de lo que piensa heredar ese Tasugo, digo Besugo, no se opone a nuestro deseo, no, sino a nuestra necesidad, y dice que si nosotros lo hemos consultado con el abogado don Ramón Mendaró, él lo ha consultado con otro que es más abogado que el defensor de los intereses campesinos.

Y ahora digo yo, ¿sabrá ese idiota lo que se trae entre manos? No nos quieren hacer la fuente y he aquí algo de lo que oído y he deducido sobre el particular.

Como yo ya no soy presidente, no soy nada, pero eso es mentira. Yo no soy presidente para «arrearle» mejor; y para dar en cara a ese y a todos los que creyeron que yo me desentendía del pueblo, hago esto y más; si es posible, un día le cojo en la «Jerra», le

desnudo, le doy un azote y le mando a casa, pero desnudo como le echaron al mundo que para él ya son tinieblas. ¿Otra? Va al momento.

El pueblo de Oreña y yo en su nombre, protesté de que no se regía con autonomía, y por tanto no tenía derecho a costear un servicio público, que no nos pertenece. ¿Y sabéis qué dicen ahora? Que el pueblo de Oreña se rige autónomamente y que ellos no despejan la pelota que está a punto de ser «goal».

Ahora digo yo: ¿Para qué queremos y consentimos que el Ayuntamiento tenga aquí en Viallan un fielerato y se lleve todos los cuartos? Y en su placa me consta que dice: A. M. (árbitros municipales).

Si nosotros nos regimos autónomamente, ya lo tendremos en cuenta, y así en vez de pagar arbitrios, lo que vamos a hacer es pegarles al marco de alguna estampa de Cristo, y un par de «papas» para que no sea tan boquerón ese señor imbécil y Besugo de la cabeza gorda.

Que le conste, que si en vez de ser un viejo hipócrita al estilo Lerroux, es más ventitrés años... no sé, lo menos, lo menos iba ahora por el Canal de la Mancha.

Señor gobernador: Con la franqueza de un perseguido por la Dictadura, con todo el entusiasmo de un pueblo defensor de la República, con toda la fuerza de mis pulmones y en nombre de la verdad, de la razón, de la justicia y del bien de nuestro régimen, pido la destitución de este Ayuntamiento y al mismo tiempo el encarcelamiento de este concejal de nuestro pueblo, ex somatenista y dictador por hacer coacción contra nuestros intereses.

Si no se oye mi voz, no hay justicia, y las Cortes dirán lo que es de ley.

Jesús María do Alto Calderón

!Pueblo español: la guerra!

La alta banca mundial se reúne sin cesar, y proyecta y acuerda fórmulas con las que pueda hacer frente a la crítica situación que en la actualidad se ve envuelta.

Por otra parte, los representantes del capitalismo (los gobiernos) no cesan de lanzar arengas a los pueblos, para que en defensa de la patria den todo lo que valen, hasta la vida, en el momento que sea preciso; mientras tanto, en el teatro de la farsa (Sociedad de Naciones) se representa la tragicomedia más burda que se puede concebir. Allí unos hombres muy graves, muy elocuentes y humanos, discuten la forma de reducir el armamento de los pueblos, y en efecto: a esta Nación la prohíben de construir 4 acorazados y la autorizan para hacer 12 cruceros; rápidos, a esa otra la privan de 20 aeroplanos y la permiten la adquisición de 30 hidroaviones, etcétera, etc., y de esta manera justifican esos hombres... las fabulosas nóminas que anualmente cobran.

Pero ¡Pueblo! ¿cómo crees que estos señores traten de la paz, si lo que ellos necesitan es guerra? ¿No ves que se hallan los almacenes abarrotados de existencias, y no hay modo de darlos salida? ¿No sabes que en el mundo se hallan 40 millones de obreros sin trabajo, que representan 120 millones de seres que no consumen en la forma que deberían?

Entonces, ¿no comprendes que hay que dar salida a esas existencias, y exterminar a esos 40 millones que sobran para el capitalismo viva tranquilo, y que su tranquilidad es tu esclavitud?

En la flamante Constitución Espa-

ñola, en el título preliminar, artículo sexto, dice textualmente: «España renuncia a la guerra como instrumento de política nacional». Sin embargo el Parlamento vota presupuestos de guerra mayores que los de la fenecida monarquía; lanzándose después los diputados por la Península de propaganda antibélica (?) y el jefe del Gobierno, el señor Azaña, en las guarniciones de Oviedo y Barcelona, en sus arranques napoleónicos daba arengas capaces de exaltar al más pacifista del mundo.

Señores capitalistas, señores gobernantes, señor Azaña: El pueblo español no va a otra guerra; bien que les pese a todos los hombres de orden, aunque voten presupuesto sobre presupuesto para cañones, gasas y vendas... El pueblo español ya está en la guerra desde hace muchos años, pues lucha sin descanso contra la miseria, contra la esclavitud y la injusticia, y mientras no termine ésta no irá a otra aunque para evitarlo tenga que repetir lo de Sagunto, o hacer lo que está haciendo el pueblo cubano.

Trabajadores españoles, Juventudes proletarias: todas en pie de guerra. Todo el pueblo alerta; si el caso llega, que no es difícil que llegue, cada uno en su puesto, que nadie deserte, so pena de ser un traidor o un cobarde; si se obstinan en lanzarnos a la lucha, que sea en casa. Aquí no hay otra lucha que capital y trabajo; de modo que si quieren sangre, dadles toda la que piden hasta que se revuelquen en la de ellos mismos.

Anastasio Holguin.

Almacenes «EL RECLAMO»

Esta Casa vende todos los artículos rebajados de precio

Calcetines dibujos caballero, a 0,90.	Medias seda natural, a 6,00.
Idem finisimos, a 1,15.	Popelin seda colores, a 1,65.
Corbatas finas, a 0,90.	Batistas colores, a 1,25.
Albornoz niño desde 3,50	Percales dibujos, a 1,25.
Idem señora o caballero, a 12,00	Felpa para albornoz, a 5,25.
Crespomes seda, a 2,45.	Camisetas sport, a 1,20.
Idem superior, a 4,90.	Camisás Panamá, a 7,90.
Trajes baño señora, a 4,50.	Batistas estampadas, a 1,60.
Medias seda finisimas, a 2,90.	Colchas seda grandes, a 14,00.
Idem gasa Gran Duquesa, a 4,90.	Mantelerías color, a 12,50.

SANTANDER SERGIO CASTILLO COMPAÑIA, 13.-TEL. 33-44

LOS DEPORTES

El Racing Club y el Eclipse F. C. vencen al Deportivo Torrelavega y Tetuán, respectivamente

En el Sardinero
Racing, 4; Deportivo de Torrelavega, 3

En Bezana

Eclipse, 2; Tetuán, 1.
Partido duro, de verdadero campeonato, pero partido noble, de verdaderos deportistas.

Esto ha sido todo lo que pasó ayer en Bezana, donde algunos aseguraban que las broncas las oíría Cabot desde Madrid.

El partido resultó entretenido y los dos equipos lucharon con gran coraje, poniéndolo todo en el campo, pero en ningún momento dieron una nota que

de terminar, en que lograron el tanto de la victoria.

El árbitro, señor Rivero; hizo un buen arbitraje.

En Astillero

El Unión Club ganó fácilmente al C. D. Naval por 5 a 2, anotándose el equipo de Astillero los dos primeros puntos de este campeonato.

En Barreda

Este ha sido el partido sorpresa de la jornada, en que el equipo de Ramales se nos ha presentado como un conjunto peligroso y digno de tener en cuenta para sucesivos encuentros. Ganó al Barreda por 1-0.

En Miramar

La Unión Montañesa venció al Vimenor por 2 a 1, siguiendo con ello su marcha triunfal hacia el campeonato de su categoría y en el que su enemigo más terrible será, sin duda alguna, el Santoña.

Poca ha sido la diferencia de tantos, pero a pesar de ello los chicos de Paquito han demostrado ser superiores a los de Piélagos.

Bar Moderno

Alameda Primera (Frente al Cinema)
Especialidad en vinos blancos de la Nava y café expres.

Meriendas y bocadillos de todas clases

La jornada deportiva en provincias

Bilbao.—En Ibaiondo el Arenas empató con el Athletic a dos goals.

La entrada muy floja. El árbitro, señor Iturralde, estuvo desdichadísimo.

En los campos de San Mamés y el partido mañana, se enfrentaron la reserva del Athletic y el Zutgazarte.

En el primer tiempo el marcador se mantuvo alejado de la contienda; pero en el segundo los de casa consiguieron derrotar a los guechotarras por dos a cero.

Vitoria.—El Deportivo Alavés, que este año tiene el santo de espaldas, empató a uno con el Erandio.

Pamplona.—El Osasuna celebró un partido contra el Zaragoza, pero a pesar de la buena intención y excelente juego de los propietarios del campo no consiguieron más que empatar con sus contrincantes por dos goles.

Irún.—En un partido escaso de interés lucharon los fronterizos contra sus rivales de siempre, los del Club de Donostia, perdiendo los de Irún por uno a dos.

Tolosa.—El titular y el Logroño empataron a uno.

Murcia.—En un partido sin trascendencia venció el Murcia a la Gimnástica por la considerable cifra de seis a dos.

Cartagena.—En el encuentro entre el Cartagena y el Imperial no hubo ninguna cosa digna de mención, salvo el resultado del partido que terminó con la victoria del Cartagena por 4 a 1.

Valencia.—El equipo valenciano se ensañó ayer contra los del Sporting saguntino, y en un partido donde no encontró rival, consiguió perforar la meta de los de Sagunto once veces por ninguna éstos.

Sagunto.—El Saguntino al contender con el Levante perdió en su casa por dos a cero.

Gijón.—El Sporting, en partido codicioso, venció al Ferrol por tres a uno.

Oviedo.—El Stadium logró una fácil victoria sobre el Avilesino, que perdió por siete goals a cero.

Madrid.—En Chamartín se celebró con bastante animación el encuentro entre el Madrid y el «Betis», perdiendo este último por siete a cero.

MUEBLES

Se venden dos dormitorios en Alonsocullón, 23 (Carpintería de Cavia)

podiera servir para censurar, sino todo lo contrario, los muchachos del Tetuán supieron perder, como pierden los verdaderos deportistas.

Nuestra enhorabuena para ellos, sin olvidar a los vencedores—que no lo fueron hasta que faltaban cinco minutos—que también supieron aguantar los nervios y ver friamente como se deslizaba el encuentro con un empate a uno.

En el Eclipse se distinguieron Saavedra, Hernández, Pinedo, Palazuelos y Chencho.

Hernández, que empezó jugando de medio ala, en el segundo tiempo pasó al centro, notándose el cambio enseñado, pues Hernández, con su voluntad y condiciones de bregador, desbarató cuantos avances intentó el contrario, creando bastante juego también y de esta forma consiguió el Eclipse el segundo tanto, que le valió los dos puntos. Con él, fué amo y señor del terreno Saavedra, jugador veterano, pero con más condiciones que

OPOSICIONES

Cuarenta plazas auxiliares de Marina.—Más de sesenta de mecanógrafos de Estadística.—Se admiten señoritas.—No se necesita título.

Preparación por jefe de negociado del Cuerpo de Estadística que en las últimas obtuvo el número uno.

INFORMES: Blanco, 1 y 3, de 4 a 7, o Juan de la Cosa, 37, 3.º, centro derecha

muchos modernos; ya puede pedir el Eclipse que no le falte este puntal atrás.

Del Tetuán, el mejor Quinón, después la defensa y el medio derecha. Arbitro muy bien Posada.

Lo único lamentable en el partido, fué la entrada, que no respondía a lo que se esperaba y a lo que el partido merecía sobre el papel y confirmó sobre el terreno. El domingo esperamos ver los campos de Bezana con una formidable entrada.

Campeonato serie B

El Santoña consiguió apuntarse dos puntos más, que le sirven para no perder la cabeza de su categoría, ganando al Guarnizo por 3-2.

El partido ha tenido mucho interés, no llevando los santoneños la tranquilidad a los suyos hasta minutos antes

Bar «Nueva España»

BURGOS, 6
Especialidad en vinos blancos de la Nava y Café expres.

Meriendas y bocadillos de todas clases.

BAR FLOR

PLAZA DE DATO.—Teléfono 23-70

BOCADILLOS

ORBEVEZAS

EMBUTIDOS

VISITE LA CASA

Pinceladas catalanas

De las ramblas al boulevard

Hecha la entrega oficial del Estatuto, ya se habla y se comenta cómo se ha de implantar. En las peñas, en los casinos, en los cafés, en los modestos bares, ante el clásico moka o la ración de gambas, todo ciudadano catalán o castellano, hace sus cálculos y derivaciones con relación al porvenir autónomo de Cataluña. [Cuando entra uno en un centro de reunión, no cabe duda que hay debate.

—¿Qué le parece?—pregunta uno. —Hombre—responde otro—creo que esta autonomía traerá miga.

—No hay que olvidar la historia—acusa el de más allá—. Si olvidan el nacionalismo para apoyar el federalismo, a su lado tendrán todos los hombres progresivos que aspiran a una unidad ibérica de Repúblicas.

Creo, queridos lectores de LA REGION, que como testigo de cerca del ambiente catalán, nos hallamos en los puros comienzos de un proceso que ha de ser largo y laborioso, donde el sistema capital y trabajo, han de jugar papel importantísimo.

La patria, que para la burguesía constituye el amparo de sus riquezas y privilegios, para el obrero, para el que vive eternamente escarnejado y miserable es el Mundo todo. Esto no

lo han de olvidar los que en las próximas elecciones salgan triunfantes para sentarse en los escaños del Parlamento catalán.

Los pequeños nacionalismos, no son convenientes más que para los políticos rapaces o burgueses ambiciosos, pues es donde se sienten más seguros, porque los medios represivos se hallan más a su alcance.

La pluma de oro, regalo de la Generalidad de Cataluña a don Niceto Alcalá Zamora, debe ejercer palanca de contención, si gente mercenaria tratara de aprovechar las libertades concedidas a esta región, en provecho tan solo de una minoría.

Se ha de ir a una verdadera hermandad espiritual íntima y suprema que borre asperezas y recelos; se ha de ir a la constitución rápida con todas las ciudades españolas, de las nacionalidades ibéricas, maravillosa unidad geográfica que tuvo su apogeo a mediados del siglo XVII, se ha de ir a pasos agigantados a unificarse moral y materialmente en fuerte abrazo fraternal bajo las bases amplias y democráticas de un verdadero federalismo.

José F. Muriedas

Octubre 1932.

Por fin de temporada

se liquidan objetos de cestería - Cunas, a 5 pesetas - Andadores niño a 3 pts

BURGOS, 12

Máquinas de escribir REMINGTON -- UNDERWOOD máquinas de ocasión de otras marcas REPARACIONES

CENTRO MECANOGRÁFICO preparación para taquígrafos-mecanógrafos, enseñanza única de estas asignaturas APERTURA CURSO 1º OCTUBRE Solicite informes y condiciones en nuestras oficinas de las clases prácticas de taquígrafía y mecanografía LA IDEAL San Francisco s. 33 J. Herrera, 8-Tel. 19-39 SANTANDER

NOTA—Este Centro dispone de una máquina para cada alumno, por lo que la práctica de mecanografía se completa durante todo el tiempo de duración de la clase

Todo nuevo - Todo barato

Paraguas algodón inglés, mezclas finísimas y de seda, en color y en negro, a precios nunca vistos, en la FABRICA DE PARAGUAS Por ser fabricante soy el más barato; no lo olvide y comprúbelo. Toda clase de composuras, entregadas al día. Ventas al por mayor y menor. PEDRO ALBENDEA - PUNTIDA, 1

ESTADO DEL TIEMPO

Datos facilitados por el director del Observatorio Meteorológico señor Ormaechea.

Temperatura máxima en el día de ayer, 21-4.

Temperatura mínima en el día de hoy, 14-4.

Lluvia recogida en 24 horas, 0-0.

Viento dominante, Sur.

Tiempo probable: Favorable para la formación de chubascos tormentosos.

Lea usted LA REGION

CONSERVAS -ALBO-

SANTOÑA (SANTANDER)

SANSON EL MEJOR APERTIVO Y EL MEJOR DIGESTIVO

REPRESENTANTE EXCLUSIVO

D. Gregorio Cisneros Moro Floranes. «Villa Cisneros». - Tel. 10-62

Vida política y cultural

Cultural Socialista de Nueva Montaña

Esta Cultural convoca a todos sus afiliados a la asamblea general ordinaria que se celebrará el lunes, a las seis y media de la tarde. Por ser de suma trascendencia los asuntos a tratar, se ruega la más puntual asistencia.

Asimismo, se advierte a todos los que quieran asistir a las clases de Matemáticas, que darán comienzo el día 6 de octubre, han de pasar por Secretaría todos los días hábiles, de cinco a siete, para matricularse.

Cuadro Artístico

Se convoca a todos los componentes y simpatizantes que quieran formar parte de este Cuadro, a una reunión que se celebrará el martes, a las ocho de la noche en primera convocatoria y a las ocho y media en segunda.

Siendo de urgencia dar comienzo a los ensayos, se ruega acudan todos con la mayor puntualidad.

Partido Republicano Radical Socialista

AGRUPACION DE ASTILLERO.—Biblioteca Popular.—Esta Agrupación hace público que a partir de mañana, lunes, y horas de seis a ocho de la noche, pueden acudir al salón de lectura, instalado en nuestro domicilio social, todos los ciudadanos que lo deseen, sin el compromiso de afiliarse.

Organización de la Semana Roja en Santander

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

Coincidiendo con la celebración del Congreso Internacional Socialista Juvenil, que se celebrará en Praga (Checoslovaquia) en los días comprendidos del 2 al 9 de octubre próximo, y para conmemorar el XXI aniversario de su constitución, todas las Juventudes Socialistas del mundo se aprestan a organizar actos de propaganda, excursiones, etc., etc.

La Semana Roja, que así se denominará, será una constante agitación juvenil en la que se patentice el arraigo que aquellas ideas van adquiriendo en las nuevas generaciones.

La Federación provincial, aparte de los actos que organicen las Juventudes en sus respectivas localidades, ha dispuesto la celebración de los siguientes actos de propaganda socialista dedicados a los jóvenes montañeses:

Santander.—Viernes, día 7 de octubre, a las ocho de la noche, en la Casa del Pueblo, tomando parte Pedro Díaz Pérez y Matilde Zapata.

Maliano.—Miércoles, día 5, a las seis de la tarde, Ramón Mendázar y Roberto Álvarez.

Astillero.—Miércoles, día 5, a las ocho de la noche, Ramón Mendázar y Roberto Álvarez.

Los Corrales de Buelna.—Sábado, día 8, a las ocho de la noche, Emilio Rodríguez y un orador de la localidad.

Reinosa.—Domingo, día 9, a las once y media de la mañana, Emilio Rodríguez y un orador de la localidad.

Torrelavega.—Domingo, día 9, a las once de la mañana, Feliciano Leiza y un orador de la localidad.

Parece segura la readmisión de los despedidos del "Colón"

El sábado se trasladó, de nuestra ciudad a Bilbao, una comisión de Sindicato Marítimo, para gestionar cerca del capitán del trasatlántico español «Cristóbal Colón», la readmisión de los tripulantes despedidos el viaje pasado.

Los comisionados se entrevistaron con el señor Fano, quien tuvo para los visitantes todas las atenciones, y parece que en la conversación el señor Fano mantuvo la idea de que todos los despedidos serán readmitidos, una vez comprobado que el servicio en el buque en el viaje último ha ofrecido algunas contrariedades.

Mucho nos alegra la noticia, ya que todos los tripulantes despedidos eran naturales y vecinos de Santander.

Deseáramos que el Consejo de Administración de la mencionada Compañía así lo entendiera y dispusiera para el viaje de retorno el inmediato ingreso de los despedidos.

ANIS DE LA ASTURIANA

Representante

Don Gregorio Cisneros Moro

Floranes, «Villa Cisneros». - Teléfono 10-62

¡¡OBREROS!!

Las alpargatas fabricadas por los compañeros de Cabezón de la Sal (Santander), afiliados a la Unión General de Trabajadores, llevan siempre la marca

CAO

(Cooperativa Alpargatera Obrera)

¡¡Pedidas en todos los comercios!!

TALLERES DE TETUAN

Construcciones metálicas y mecánicas - Fundación de Bronces, Reparaciones de buques, Calderería y Forja

JACINTO FERNANDEZ

ESPECIALIDADES: Fumistería, hidroterapia, Saneamiento, Calefacción, Robinería y niguelado, Montajes y reparaciones de maquinaria en general, Bombas de mano, motor y soldadura autógena.

Tetuán, núm. 4 :: Teléfono 21-48 :: Santander

VIDA SOCIETARIA

Casa del Pueblo

SINDICATO DE LA AGUJA.—Se convoca a la Sección de obreras a domicilio, de los almacenes «La Batalla», a una reunión extraordinaria, que se celebrará hoy, a las siete y media de la noche. Se ruega la asistencia de estas compañeras, por tratarse de un asunto que les interesa.

ALBAÑILES, ESTUQUISTAS, DECORADORES Y SIMILARES.—Se convoca a la Revisora de la Sección de Albañiles (compañeros Gustavo Lavín, Jesús Rodríguez y Enrique Toca) para hoy, a las seis y media de la tarde.

OBREROS PINTORES Y DECORADORES.—Se convoca a junta general ordinaria para hoy, a las seis y media en primera convocatoria y a las siete en segunda.

Dados los asuntos a tratar, se ruega la más puntual asistencia, y se recuerda a todos los compañeros que se impondrá el correctivo acordado a los que no asistan.

EMPLEADOS DE COMERCIO.—Se ruega a todos los compañeros que paguen cuota de 0,75 pesetas pasen por esta Secretaría antes del miércoles, de siete a nueve, para ponerles al corriente de un asunto muy interesante para ellos.

OBREROS MINEROS Y OFICIOS VARIOS.—Se convoca a junta general ordinaria para el miércoles, a las cuatro y media en primera convocatoria y a las cinco en segunda. Se ruega la más puntual asistencia.

CARPINTEROS, EBANISTAS Y SIMILARES.—Este Sindicato convoca a la Revisora de cuentas compuesta por los compañeros Bernardino Díez, Víctor Fernández, Antonio López, Damián Inguanzo y Victoriano Frande, para el martes, a las siete y media de la tarde.

Centro Obrero

SINDICATO DE INQUILINOS «LA PRATERNAL».—Se ruega a los señores socios a quienes por ignorar su domicilio no se le haya cobrado el recibo o recibos, pasen por la Secretaría (Primero de Mayo, 14), de once a doce y media de la mañana y de cinco a siete de la tarde, a hacer efectivo su importe. Igualmente deberán pasar por Secretaría todos los asociados a efectuar el abono del mes de octubre, al objeto de poder rectificar los nombres y direcciones que lo precisen, bien entendido que a los que no lo hicieron para el día 31 de dicho mes, se les considerará baja, ateniéndose a lo que les pueda costar el reintegro en el Sindicato cuando, al publicarse la nueva ley sobre alquileres, lo soliciten.—La Administrativa.

Bar Español

CAFE EXPRES APERTIVOS

COCINA SELECTA

VARIADO PLATO DEL DIA

RIVERA, 15 Y BLANCA, 16

SANTANDER

LA PATERNAI

Compañía de Seguros :: Vida Incendios

Subdirector: L. MALUMBRES

Calle de Pizarro, 6.-Teléf. 23-07.-Santander



ANUNCIOS ECONÓMICOS

PASE USTED POR CALDERON 1 y verá precios increíbles en medias y calcetines de la mejor calidad. Venta directa de fabricante a consumidor.

EL SIGLO XIX, Bar. Blanco añejo de la Nava. Daziz y Velarde, 9.

FILMS SELECTOS, Revista cinematográfica.—De venta en Lope de Vega, 6, puesto de libros.

FORASTEROS! Comed frente a estación Cantábrico, «Marina Montañesa». Amado Vega.

CALLE CUESTA número 1. Bar Restaurant «Villa Rosa». Tapas variadas.

CURTIDO DEL PUENTE. Artículos de viaje.

E SALCINES DE LA RIVA, Máquinas de escribir. Blanca, 6.

LA DECORATIVA, Arcillero, 5. Papeles pintados, pinturas preparadas. Precios baratísimos, sin competencia.

EL EBRO, Bar-Restaurant, Reinosa. Cocina esmerada. Servicio a la carta.

GUTIERREZ, Fábrica de artículos de viaje. Casa fundada en 1866. Burgos 1, Santander.

INSTALACIONES ELECTRICAS. «Casa Rincón». Carbajal, 1, Teléfono 12-58. Haga encargos.



¿usted firma?

Cuide del contenido de su petaca... pero también de la petaca. Las mejores, más bonitas y más varoniles.

G. RODRIGUEZ PRIETO Especialista de las Industrias del cuero

BOLSOS - CARTERAS - MARROQUINERIA

Visite usted nuestra exposición permanente

Puerta la Sierra. SANTANDER

El presidente de la República asistió ayer a la sesión de apertura de curso en el Instituto de Cabra El ministro de la Guerra, señor Azaña, se trasladará el día 9 a Palencia para asistir a las maniobras militares que tendrán lugar en Pisuegra

El presidente de la República inauguró el curso del Instituto de Cabra

Córdoba.—El presidente de la República, cortando el descanso que se impuso en su pueblo natal, se trasladó a la vecina localidad de Cabra, en cuyo Instituto de Segunda Enseñanza estudió el bachillerato, para presidir la inauguración del curso académico actual.

La comitiva presidencial parte de Priego en varios automóviles.

En uno de ellos iba el jefe del Estado con su esposa, hijo don Niceto e hijas. En otro coche el secretario de la Presidencia con el general Quijeto de Llano, ayudante de S. E. y otras personalidades.

La comitiva tuvo que detenerse en el pueblo de Carcabuy, donde se hizo al jefe del Estado un recibimiento apoteósico.

El alcalde dió la bienvenida a los recién llegados y entregó lindísimos ramos de flores a la esposa e hijas del presidente.

En el trayecto se habían elevado algunos arcos llenos de flores.

El presidente de la República se trasladó a la casa de un amigo donde tuvo lugar una lucida recepción de autoridades y amigos particulares.

Entre tanto el resto de la comitiva se adelantó a Cabra, donde ya se encontraban esperando al jefe del Estado el ministro de Instrucción Pública, señor De los Ríos, que había llegado momentos antes de Madrid, el gobernador civil de Córdoba, rectores de las Universidades de Sevilla y Granada; directores de varios Institutos, profesorado y un imponente gentío.

A la llegada del coche presidencial estalló una clamorosa ovación. Todo el vecindario acompañó al señor Alcalá Zamora hasta el Instituto.

A las cuatro de la tarde llegó el señor Alcalá Zamora a este centro, en medio de una verdadera manifestación de entusiasmo popular. Las calles estaban abarrotadas de público. Los balcones se encontraban engalanados con banderas.

Llegado que hubo el jefe del Estado a este Centro, vistió la muceta, igual que los demás profesores, con la que se presentó al público.

Seguidamente la comitiva pasó al vestíbulo del edificio, donde el director rogó a la esposa del señor Alcalá Zamora que procediera a descubrir la lápida en la que se recuerda los estudios realizados en este Centro por el señor Alcalá Zamora.

El texto de la lápida es muy cariñoso y la suscribe el claustro.

La esposa del señor Alcalá Zamora recorrió la cortina que ocultaba la lápida en medio de una entusiasta salva de aplausos y a los acordes del himno de Riego.

Luego todos los presentes pasaron al salón de actos, donde tuvo lugar la ceremonia de inauguración del curso.

Ocupó la presidencia el presidente de la República. Hubo lectura de memorias y a continuación le fué entregado al señor Alcalá Zamora un artístico pergamino.

Después se procedió al reparto de premios.

Habló a continuación el catedrático y diputado a Cortes don Antonio Ján, pronunciando un discurso de tanos elevados y muy cariñosos para el presidente de la República.

Luego hizo uso de la palabra el director del Instituto de Cabra al hacer entrega del pergamino al jefe del Estado, todos los asistentes, puestos en pie, aplaudieron frenéticamente. El pergamino lleva las firmas de todos los compañeros de estudio del presidente de la República.

Recordó el director del establecimiento en palabras elocuentes los tiempos en que el señor Alcalá Zamora cursaba sus estudios en aquel Instituto con gran aprovechamiento, pues aparte de las notas de sobresaliente obtuvo matriculas de honor, empezando a dibujarse entonces la alta capacidad del que ahora ocupa el más alto sitio de la República.

A continuación pronunció un discurso el ministro de Instrucción Pública, don Fernando de los Ríos, agradeciendo al Instituto de Córdoba la entrega del pergamino por haber cursado sus estudios en aquel Instituto.

En nombre del Gobierno agradeció el homenaje que se le tributaba al señor Alcalá Zamora, y recordó la época de lucha para el advenimiento del régimen republicano, en cuyo contacto pudo percibir, como ya lo había percibido antes el claro sentimiento del actual presidente de la República.

Añadió que la República hará todo cuanto pueda para satisfacer un anhelo del pueblo, el deseo de aprender, porque la cultura es sin duda alguna el mayor influyente para el progreso de los pueblos.

Al levantarse a hablar el jefe del Estado estalló una formidable ovación.

Dedicó sus primeras palabras, muy cariñosas a los estudiantes, y después dirigiéndose a los profesores, les animó para que inculquen en la juventud, cuya formación tienen a su cargo, los principios que constituyen la base para la prosperidad de los pueblos.

En párrafos elocuentísimos dijo que la República no lanza esperanzas, sino que ofrenda realidades, que trabaja para que la justicia replandezca y España ocupe en el concierto de nacionalidades lugar preeminente.

El señor Alcalá Zamora fué muy aplaudido.

A continuación, al presidente, don Fernando de los Ríos y demás invitados se les obsequió con un lunch.

Seguidamente el ministro de Instrucción Pública puso a la firma del señor Alcalá Zamora, varios decretos que habían sido sancionados por teléfono.

El presidente hizo entrega al director del Instituto, de mil pesetas, con destino a la compra de libros para estudiantes pobres.

A las nueve de la noche salió el presidente para su finca «La Gienesa». El vecindario le acompañó, aclamándole, hasta las afueras de la población.

Manifestaciones de don Indalecio Prieto.

Madrid.—El ministro de Obras Públicas, refiriéndose al discurso pronunciado por el jefe del Gobierno en Santander, ha dicho, que el pronunciamiento por el señor Azaña en la capital montañesa es un patrón que traza el plano de la República y determina el punto fijo de lo que se ha hecho y lo que se hará.

Añadió que todos los ministros tienen concentrada en el momento actual su atención en los nuevos presupuestos.

Dijo también que los socialistas están de acuerdo con el señor Azaña en cuanto al número de leyes que se han de aprobar en esta segunda etapa parlamentaria.

Continuó elogiando el discurso del jefe del Gobierno, y terminó diciendo que convenía esperar a conocer el resultado de los acuerdos que adopte la «Orga», para saber si esta organización está dispuesta a ingresar en la Federación de izquierdas, preconizada por el señor Azaña.

Fuego a bordo

Cádiz.—En el muelle y pronto para salir para el Norte se hallaba el vapor de la Transmediterránea «Río Tajo», llevando un fuerte cargamento de ma-

dera, cuando de improviso se declaró un violento incendio en la bodega número 4.

El siniestro revistió importancia y a sofocarlo acudió la tripulación y elementos del muelle y de la ciudad.

No se han registrado desgracias personales. El incendio se cree casual.

Asamblea de la Izquierda Catalana

Barcelona.—Bajo la presidencia del señor Companys, terminó la asamblea de la Izquierda Catalana.

El jefe de la minoría parlamentaria declaró que la Izquierda irá sin coaliciones de ningún género a las elecciones próximas.

Luego habló el señor Maciá, diciendo que si la Izquierda salía derrotada en la lucha que se avecina, dimitiría el cargo que ahora ocupa.

Añadió que consideraba incompatible el cargo de diputado con el de miembro de la Generalidad.

Las manifestaciones del presidente de la Generalidad han causado gran sensación.

«El gobernador de Vizcaya»

Bilbao.—Con este título publica «El Sol», que llegará mañana, un suelto en primera plana que dice lo siguiente:

«Preguntado el ministro de la Gobernación sobre la provisión del Gobierno civil de Vizcaya, vacante desde que el señor Calviño fué nombrado director general de Administración, se

trabajadores extranjeros en España, fijando las normas con arreglo a lo dispuesto en la ley del 8 de septiembre último.

Un banquete en honor de Lerroux

Barcelona.—En el Casino de San Sebastián y con asistencia de numerosos comensales, se celebró ayer el banquete que el Partido Radical ofrecía a su jefe don Alejandro Lerroux.

De antemano se había dispuesto que no habrían de pronunciarse discursos, pero ante la insistencia de los asistentes se levantó a hablar en nombre de don Alejandro el señor Serrallonga, quien dijo que el señor Lerroux prefería permanecer en silencio, dejando para el momento oportuno el recoger la impresión y las palpitaciones del Partido para exponerlas debidamente en un acto público.

Después del banquete el señor Lerroux se dirigió al Círculo Radical y en él recibió la visita de los representantes de la provincia y de los que llevaban la representación de diez distritos de Barcelona.

La Unión democrática catalana

Barcelona.—El sábado terminó sus tareas la asamblea convocada por la Unión democrática catalana.

Forman parte de esta agrupación los señores Carrasco Formiguera y el señor Anguera de Sojo.

La escuela de Trabajo en Barcelona

Barcelona.—Mañana, martes, se espera en ésta la llegada del ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, que viene para inaugurar la Escuela de Trabajo.

Un mitin de la extrema izquierda

Barcelona.—Ayer, en el Palacio de Artes decorativas, tuvo lugar, y con asistencia de un enorme gentío, el mitin anunciado por la extrema izquierda del partido republicano federal.

Entre los oradores que tomaron parte en el mitin pronunciaron discursos los señores Feded, Franco, Soriano y Barriobero.

Todos los oradores se expresaron en términos pidiendo una amplia amnistía.

El acto terminó sin que se produjeran incidentes.

Una causa contra 18 sindicalistas

Barcelona.—Hoy, en la Audiencia ha dado comienzo la vista del juicio seguido contra dieciocho sindicalistas que en la cárcel de Barcelona se rebelaron con motivo de la visita que el pasado año hizo a la misma el entonces gobernador señor Anguera de Sojo.

Lázaro Obón, herido en un accidente automovilista

Zaragoza.—Cuando ayer se dirigían a esta ciudad los diestros Lázaro Obón y Antonio García «Maravilla», con sus correspondientes cuadrillas ocupando dos automóviles, dichos coches venían seguidos de otro que al intentar pasar al que ocupaba Lázaro Obón, y debido a un falso viraje fué a estrellarse contra el que ocupaba Obón y su cuadrilla.

Los dos coches sufrieron enormes desperfectos y en el accidente resultó herido de consideración el diestro Obón.

Los ocupantes del auto de «Maravilla» auxiliaron a sus compañeros trasladando con toda urgencia a los heridos a una clínica.

En el lugar del suceso fué encontrado el cadáver de un hombre al parecer vecino de aquellos alrededores, y que seguramente fué quien motivó el accidente en lugar de lo que antes decíamos, pues sin duda el último coche, al intentar pasar el que ocupaba

trabajadores extranjeros en España, fijando las normas con arreglo a lo dispuesto en la ley del 8 de septiembre último.

Un banquete en honor de Lerroux

Barcelona.—En el Casino de San Sebastián y con asistencia de numerosos comensales, se celebró ayer el banquete que el Partido Radical ofrecía a su jefe don Alejandro Lerroux.

De antemano se había dispuesto que no habrían de pronunciarse discursos, pero ante la insistencia de los asistentes se levantó a hablar en nombre de don Alejandro el señor Serrallonga, quien dijo que el señor Lerroux prefería permanecer en silencio, dejando para el momento oportuno el recoger la impresión y las palpitaciones del Partido para exponerlas debidamente en un acto público.

Después del banquete el señor Lerroux se dirigió al Círculo Radical y en él recibió la visita de los representantes de la provincia y de los que llevaban la representación de diez distritos de Barcelona.

La Unión democrática catalana

Barcelona.—El sábado terminó sus tareas la asamblea convocada por la Unión democrática catalana.

Forman parte de esta agrupación los señores Carrasco Formiguera y el señor Anguera de Sojo.

La escuela de Trabajo en Barcelona

Barcelona.—Mañana, martes, se espera en ésta la llegada del ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, que viene para inaugurar la Escuela de Trabajo.

Un mitin de la extrema izquierda

Barcelona.—Ayer, en el Palacio de Artes decorativas, tuvo lugar, y con asistencia de un enorme gentío, el mitin anunciado por la extrema izquierda del partido republicano federal.

Entre los oradores que tomaron parte en el mitin pronunciaron discursos los señores Feded, Franco, Soriano y Barriobero.

Todos los oradores se expresaron en términos pidiendo una amplia amnistía.

El acto terminó sin que se produjeran incidentes.

Una causa contra 18 sindicalistas

Barcelona.—Hoy, en la Audiencia ha dado comienzo la vista del juicio seguido contra dieciocho sindicalistas que en la cárcel de Barcelona se rebelaron con motivo de la visita que el pasado año hizo a la misma el entonces gobernador señor Anguera de Sojo.

Lázaro Obón, herido en un accidente automovilista

Zaragoza.—Cuando ayer se dirigían a esta ciudad los diestros Lázaro Obón y Antonio García «Maravilla», con sus correspondientes cuadrillas ocupando dos automóviles, dichos coches venían seguidos de otro que al intentar pasar al que ocupaba Lázaro Obón, y debido a un falso viraje fué a estrellarse contra el que ocupaba Obón y su cuadrilla.

Los dos coches sufrieron enormes desperfectos y en el accidente resultó herido de consideración el diestro Obón.

Los ocupantes del auto de «Maravilla» auxiliaron a sus compañeros trasladando con toda urgencia a los heridos a una clínica.

En el lugar del suceso fué encontrado el cadáver de un hombre al parecer vecino de aquellos alrededores, y que seguramente fué quien motivó el accidente en lugar de lo que antes decíamos, pues sin duda el último coche, al intentar pasar el que ocupaba

Lázaro Obón, se vió sorprendido con la presencia del aldeano, que desorientado ante la llegada de los autos, fué a meterse entre los dos vehículos, pereciendo entre ellos en el momento de ocurrir el choque.

En un choque de trenes, resultan doce heridos.

Zaragoza.—En la estación de Almazora y por una falsa maniobra, chocaron dos trenes de mercancías.

En el siniestro resultaron totalmente destruidos treinta vagones y entre los empleados del ferrocarril se registraron doce víctimas, entre ellos los de más gravedad son Manuel Martín, José Díaz y Juan Lorenzo.

Muerte de un periodista

Sevilla.—Ayer ha fallecido en esta capital el periodista Francisco Ruiz, que pertenecía al cuerpo de redacción de «El Noticiero Sevillano» y era corresponsal de la agencia «Fobus» en esta capital.

La muerte de dicho periodista ha sido muy sentida, pues contaba en la capital andaluza con numerosas simpatías.

El presidente provisional de Chile dimite

Santiago de Chile (Radio).—El general Blanco, que venía ocupando la presidencia de la República con carácter de interinidad, ha presentado la dimisión de su cargo.

El presidente del Tribunal Supremo, señor Goyonaide, se ha encargado provisionalmente del mandato de la República.

No es cierto que haya habido escándalos en la Aviación francesa

París (Radio).—El ministro del Aire ha hecho pública una nota oficiosa en la que desmiente los rumores hechos circular y en los que se decían se habían producido escándalos entre los elementos de su departamento.

La verdad sobre el sumario Serrán

Madrid.—Recientemente se había dicho que nuevamente había desaparecido el rollo por el que se instruye sumario contra el que fué propietario de «La Correspondencia», señor Herrán.

Así se hizo constar en algunos periódicos, pero más tarde se deshizo el rumor, notificándolo así algunos periódicos y confirmando el ministro de Justicia.

Sin embargo un periodista ha logrado saber que lo que en verdad ha desaparecido ha sido el rollo sobre apelación dirigido al Tribunal Supremo, desconociéndose por ahora su paradero.

Se sabe que el mencionado rollo le fué entregado al abogado don Fernando Cobián, defensor del señor Serrán, el cual ha obrado en su poder un tiempo excesivo, a tanto que el Juzgado le requirió repetidas veces para que hiciera cuanto antes su devolución.

Mientras el Juzgado hacía estas diligencias, sobrevinieron los sucesos del pasado mes de agosto, y el señor Cobián fué detenido como complicado en ellos y trasladado a la cárcel de Guadalupe, desde la cual ha partido en compañía de otros deportados para Villa Cisneros.

Se supone que el señor Cobián se haya llevado en su equipaje el rollo que con tanta actividad se busca.

El juez especial sobre evasión de capitales

Madrid.—Después de las gestiones realizadas en diversas localidades del Norte, ha regresado a Madrid el juez especial que instruye en el proceso por evasión de capitales.

Una vez llegado a Madrid el señor Arias Vila, se constituyó en su despacho.

Hablando con los periodistas les ha dicho que el número de procesados, incoados por la evasión de capitales se eleva a treinta y tres, y que se tardará mucho tiempo en esclarecer puntos muy importantes que posdrán en claro este asunto.

Agregó el señor Arias, que se practican gestiones para detener a un señor llamado don Antonio Matute, que al parecer era administrador en Durango, de varias congregaciones religiosas.

Se sabe que este señor se encuentra actualmente en el extranjero, y que una vez detenido en caso de presentarse, se le exigirán 500.000 pesetas como fianza para dejarle en libertad.

El día del jefe del Gobierno

Madrid.—El jefe del Gobierno recibió esta mañana en su despacho al visita del cónsul de España en Gibraltar y la del general don Virgilio Cabanellas.

Hablando con los periodistas les dijo que a las seis de la tarde se reunirán los ministros en Consejo para seguir el estudio y confección de los presupuestos.

Añadió que en caso de no terminarse en la reunión de hoy, mañana los ministros continuarían el Consejo.

El señor Azaña, que se encuentra bastante acatarrado, se retiró a descansar hasta la hora del Consejo.

Antes de despedirse de los reporteros les dijo que el día 9 o el día 10 piensa trasladarse a Palencia con objeto de presenciar las maniobras militares que tendrán lugar en el Pisuegra.

Ampliación de la vista seguida contra los sindicalistas de la cárcel de Barcelona

Barcelona.—En la sala de actos de la prisión celular, se celebró esta mañana la causa seguida contra los dieciocho sindicalistas procesados como autores del delito de rebelión, hecho ocurrido el año anterior en el mes de septiembre.

Como todos los testigos son empleados de la prisión, este ha sido el principal motivo de que la causa se haya celebrado en la cárcel; este juicio, que aun a pesar de no haberse anunciado se vió muy concurrido, predominando entre el público elementos de la Confederación Nacional del Trabajo.

El fiscal calificó los delitos como hechos de sedición, en el que unas figuraban como autores o inductores y el resto como meramente ejecutores.

Se piden para ellos penas de diez años y un día; ocho años y un día, y dos años y dos meses; siendo la mínima para algunos la de once meses.

Esta mañana prestaron declaración varios de los procesados y esta tarde se continuó la vista.

Otro tren que descarrila

Madrid.—En la estación de Poveda descarriló un tren descendente de Aragón.

En el accidente resultó herido de consideración el empleado del tren Francisco Ruiz Martínez, el cual fué trasladado urgentemente a Madrid para prestarles los debidos auxilios.

Para reparar un cable submarino

Las Palmas.—Comunican del Centro Telegráfico de Cádiz, que ha salido aquel puerto para Canarias un buque cablero submarino existente entre aquella población y ésta.

SE NECESITA

Para oficina, un joven meritorio, de pocas pretensiones. Dirigirse por carta a esta Administración bajo las iniciales A. F.

:-: Café Cántabro :-:
El predilecto de las familias - Café exprés - Licores de las mejores marcas
Burgos, 1. Teléfono 36-57

Hoy lunes dos grandes debuts

Charito España
Notable vedette triunfadora del Salón Fox de la Exposición

ISABELITA PRADO
celebrada bailarina de gran renombre

Domingos y días festivos, sección de moda a las seis.

ALFA
Construcción nacional :: Supera a todas :: y cuesta la mitad ::

AL CONTADO Y A PLAZOS

Colderon, 1, SANTANDER
TELEFONO 22-28

Sucursal en Torrelavega:
PLAZA MAYOR, 29 - TELEFONO, 68
Radio - Fonos - Discos «Regal»

Representante: G. PERUJO

Gran Kursaal "La Tierruca" Segismundo Moret, 7
Tel. 35-32 - Santander

ENORMES EXITOS DE

Joyita Albeniz bailes	Bella Marujilla bailes
---------------------------------	----------------------------------

CONDESITA DE TURIA

Hay presentación de la orquesta del majo de la taberna vasca JOSE MONTECERRER
Han sido renovadas todas las bailarinas de salón.

Sesiones a las 10, 11 y 12 de la noche - Cabaret 11 noche en adelante.
Domingos y días festivos sección a las 7 de la tarde